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„Segíteni öröm”
Caritas Junior csoport alakult a Magyarlak–Csörötnek Általános Iskolában

A 2024/2025-ös tanév végén különleges eseménnyel gazdago-
dott iskolánk hitélete: megalakult a Szombathelyi Egyházmegyé-
ben elsőként, a helyi Szent Antal Karitász Csoport támogatásával 
a Caritas Junior csoport. A lelkes diákok már eddig is örömmel 
kapcsolódtak be az iskolai és az országos Karitász-akciókba, ahol 
saját élményeiken keresztül tapasztalhatták meg, segíteni nemcsak 
másoknak jó, hanem önmagunkat is gazdagítja, mert minden 
apró tett számít: egy mosoly, egy kedves szó, egy jószándékból 
fakadó cselekedet is fényt vihet valaki életébe.

SZENT ERZSÉBET-NAP – A JÓSÁG VIRÁGAI
Szent Erzsébet ünnepén diákjaink ötven szál, papírból hajtoga-

tott rózsával, valamint a helyi pékség által adományozott fonott 
kalácsokkal ajándékozták meg a környező falvak lakóit. A szere-
tetcsomagokat gyermeki kezek nagy gondossággal állították össze, 
és minden csomagba imádságot tartalmazó szentkép is került. Az 
ajándékokat Magyarlak, Csörötnek, Rönök és Vasszentmihály 
településekre juttatták el, személyesen köszöntve minden Erzsébet 
nevű lakót. Ahol csak megjelentek, a látogatás mosolyt, öröm-
könnyeket, megható pillanatokat hozott. „Nagyon örült Bözsi 
néni a látogatásunknak. Azt hiszem, ma volt egy jó cselekedetem” 
– fogalmazott egyik kis önkéntesünk. A kezdeményezés célja nem 
csupán az ajándékozás öröme volt, hanem az is, hogy felhívjuk 
a figyelmet Szent Erzsébet tiszta szívére, imádságos életére és 

áldozatos szeretetére, és ezáltal a gyermekeket önzetlenségre, 
jócselekedetre és nyitott szívű életre neveljük.

ADVENT – FÉNYT GYÚJTANI MÁSOK SZÍVÉBEN
Az adventi időszakban diákjaink ellátogattak a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat ivánci intézményébe. A gyermekek a fogya-
tékossággal élő és idős lakókat saját készítésű asztaldíszekkel, 
gyöngyfűzött karácsonyfadíszekkel és szeretettel összeállított 
ünnepi műsorral lepték meg. A találkozásokat őszinte kedvesség, 
mosolyok és meleg ölelések kísérték, ezek az alkalmak újra és újra 
megerősítik: a szeretet határtalan. Nem ismer életkort, állapotot, 
mert egy tekintet, egy simogatás vagy kézfogás is mindent elmond. 
A kapcsolat élő: az otthon lakóival asztalitenisz-bajnokságot és 
költészet napi felolvasó délutánt is rendeztünk a fair play és az 
elfogadás jegyében.

SZOLIDARITÁS – EGÉSZ ÉVBEN JELENLÉT ÉS 
SEGÍTSÉG

Advent idején több doboznyi tartós élelmiszert gyűjtöttünk, 
amelyekből pedagógusaink és diákjaink tizenöt család számára 
állítottak össze személyre szabott szeretetcsomagokat, melyeket 
házhoz is szállítottak. A nagyböjti időszakban újabb adomány-
gyűjtést szerveztünk, hangsúlyozva, hogy a lelki felkészülés része 
az önmegtartóztatás mellett a nagylelkűség is.
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AFRIKA-HÉT 
– GLOBÁLIS FELELŐSSÉGTUDATRA NEVELÉS

A februári Afrika-héten a gyermekek saját készítésű do-
bozokban gyűjtöttek pénzadományokat afrikai gyermekek 
támogatására. Volt olyan tanuló, aki a tízórai pénzét, míg 
mások a teljes zsebpénzüket adták a nemes célra. Májusban 
ellátogatott hozzánk dr. Fodor Réka „Afréka”, aki tanúságté-
telével és személyes történeteivel mély nyomot hagyott a gyer-
mekek lelkében. Közösségünk támogatásképpen megvásárolta 
a doktornő által hozott összes könyvet, így az adakozás öröme 
is kézzelfoghatóvá vált.

HITTANTÁBOR – 
ELMÉLYÜLÉS AZ IRGALMAS SZERETETBEN

Június 24–26. között hittantábort szerveztünk, amelynek kö-
zéppontjában az irgalmas szeretet megtapasztalása és gyakorlása 
állt. A gyermekek alaposan megismerték a Katolikus Karitász 
szolgálatának működését, és azt is, miként kapcsolódhatnak be 
ők maguk is ebbe a szolgálatba. A foglalkozások, imádságok és 
kézműves tevékenységek mind e téma köré épültek. A táborzáró 
szentmise keretében, Kiss István, a Szombathelyi Egyházmegye 
Karitász Igazgatójának vezetésével 16 tanuló tett ünnepélyes 
önkéntes fogadalmat, s vált hivatalosan is a Caritas Junior 
gyermekmozgalom tagjává szüleik és a hívek jelenlétében.
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PÉLDAMUTATÓ SZOLGÁLAT 
– SZERETETTEL NEVELNI A JÖVŐT

A Caritas Junior csoport megalakulása nem csupán egy esemény 
volt iskolánk életében, hanem élő tanúságtétel arról, hogy a gyer-
mekek szíve nyitott a jóra, a segítésre, az önzetlen szeretetre. Minden 
mosoly, minden szeretetcsomag, minden apró gesztus azt üzeni: a 
világ jobb hellyé válhat, ha megtanulunk egymásra figyelni. Ezek 
a fiatalok nemcsak adtak, ők maguk is gazdagodtak: élményekkel, 
tapasztalatokkal, lelki erővel. Ők a jövő reményei. Akik egyszer 
elindultak a szívből fakadó jóság útján, azok talán egy életen át ezen 
az úton is maradnak. Mert segíteni öröm, és az öröm szeretetet szül. 
A szeretet pedig mindig hazatalál. Mezeiné Kiss Katalin

A Caritas Junior program a Magyar Ka-
tolikus Karitász „evangéliumi alapokra épülő 
gyermek- és ifjúsági mozgalma, jellemformáló 
és közösségteremtő erő karitatív céllal. Játé-
kos, szórakoztató és jellemnevelő módon, 
korosztályos programokkal és faladatokkal, 
rendszeres csoportéletet élve, közösséggé 
formálódva teszik a jót, és vesznek részt a 
foglalkozásokon.” Mottójuk, ahogy a hi-
vatalos logójukon látható kép is mutatja: 
„Az angyalok vezetnek a jóban!”.

A Magyarlak-Csörötnek Általános Is-
kolában 2025. június 26-án megalakult 
csoport az első, amely a Szombathelyi Egy-
házmegyében létrejött, és országos szinten 
is az elsők között van a lelkes gyerme-
kekből álló ifjúsági csoport. A táborzáró 
szentmisén Kiss István a Szombathelyi 
Egyházmegyei Karitász igazgatója olvas-
ta elő a fogadalom szövegét, melyben a 

csoport minden egyes tagja megígérte, 
hogy „…minden erőmmel azon leszek, hogy 
Hazámnak, Egyházamnak hűséges gyermeke 
legyek, és Árpád-házi Szent Erzsébet példáját 
követve segítsem az embereket. Igyekszem jó 
példát mutatva Isten szeretetét közvetíteni 
ott, ahol élek.” 

A most megszerveződött Caritas Junior 
csoport tagjainak, de a mi iskolánkba járó 

gyerekek egyikének sem számít új dolog-
nak a rászorulók segítése, a velük való 
törődés, szolidaritás, a szeretetből fakadó 
jótékonykodás. Mindezek mellett – vagy 
még inkább ezeken felül – az iskola veze-
tése, tanári kollektívája, iskolalelkésze és 
hitoktatója – beleértve ezen közösségbe a 
takarítót, karbantartót, iskolabusz vezetőt 
is – kiemelt hangsúlyt fektet a hitéletre, a 
teremtésvédelemre, a környezetvédelemre 
is, mindezt a gyerekek oktatása és nevelése 
szerves részeként.

A Szent Antal Karitászcsoport nevében 
is üdvözöljük a kicsiket, fiatalokat, szá-
mítunk rájuk mindenben, bízunk abban, 
hogy szeretettel végzett szolgálatunk során 
közösen tudunk némi örömet csempészni 
a falvainkban élő egyedülállók, rászoruló 
családok életébe. 

 Frigy József

Caritas Junior

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
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Az Önkormányzat decemberi közmeg-
hallgatásán Markóné Magyarics Bettina 
képviselő asszony tolmácsolásában hallhat-
tuk először a felhívást, amelyben közösségi, 
kulturális programok szervezésére, megva-
lósítására várnak a lakosságtól javaslatokat, 
ötleteket a képviselő-testület tagjai. Már 
akkor örömmel fogadtuk a kezdeményezést, 
egyrészt a testület új – fiatal korosztályt 
képviselő – tagjainak aktivitását hallottuk 
ki belőle, másrészt, és ez a fontosabb, falunk 
közösségi életének felpezsdítése sejlett fel 
az akkoriban elhangzottak mögött.

Tavasszal aztán tettek is követték az ott 
hallottakat: kulturális kerekasztalt „körbe-
ülve” hangzottak el megvalósításra érdemes 
ötletek, sőt az első ilyen javaslat – a kert-
mozi ötlete – már meghirdetésre is került. 
További ötletek is vannak a tarsolyban, 
ezekről lapunk hasábjain is olvashatnak.

Ami miatt ezt a kezdeményezést, annak 
megvalósítását ki szeretnénk emelni falunk 
életét szebbé, jobbá tévő többi tevékeny-

ség – beruházások, fejlesztések – közül, az 
a közösség építésének szándéka; egy olyan 
szándék, ami ugyan igényel anyagi ráfor-
dítást is, de az eredmény nem pénzben 
mérhető, nem kitüntetésekben, még csak 
nem is emberi érdemekben, hanem egy 
szilárd kapcsolatokkal bíró közösség erejé-
ben, egymásért tenni akarásban, melynek 
eredménye Magyarlak jövője, falunk élhe-
tőbbé tétele, olyan értékeket megalkotva, 
amelyek maradandók, erősebbek bármilyen 
építménynél; emberi jóakaratból, szeretet-
ből épülnek, lerombolhatatlanok.

    Rögtön emellé tenném katolikus isko-
lánk tanév végi hittantáborának történése-
it, azok közül is kiemelve a gyermekekből 
álló Caritas Junior csoport megalakulását, 
a Karitász szeretetszolgálat legfiatalabbakat 
soraiban tudó szervezett csapatának létre-
hozását. Az iskola minden kezdeményezése 
a jó felé, a szilárd alapok megteremtése felé, 
egyszóval a szeretet felé tereli a gyerekeket. 
Legyen szó hitről, környezetvédelemről, 

teremtésvédelemről, rászorulók segítéséről 
itthon, vagy akár Afrikában, mind-mind 
az említett maradandó értékek magvait 
ülteti el a kis fejekben. Olyan értékeket, 
amik kitörölhetetlenek, amiket magukkal 
visznek a gyerekek a középiskolába, és még 
tovább, valószínüleg a leendő családjaikba 
is, továbbadják azokat a saját gyerekeiknek 
majd. A most elvetett mag biztosan jó 
földbe kerül, és százszoros termést hoz.

Csak két példa arról, hogy miért is jó 
Magyarlakon lakni, élni. Vannak közös-
ségteremtő kezdeményezések, azok mö-
gött álló tenniakaró, jószándékú emberek, 
vannak vevők ezekre az elképzelésekre, 
egyszóval van közösség, egymásra talált 
emberek lüktető, aktív csapata, nyitott a 
befogadásra, nyitott az újra. 

Ezekkel a megfontolásra érdemes gon-
dolatokkal kívánunk a nyárra is aktív pi-
henést, kikapcsolódást mindenkinek, és 
egymásra odafigyelést ezekben a meleg 
napokban! 

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról

 Az elmúlt hetekben, hónapokban több lakossági jelzés érkezett az 
Önkormányzathoz, melyek új rendezvények megtartásáról, szakkörök 
és összejövetelek szervezéséről szóltak. 

A júniusi képviselő testületi ülésen foglalkoztunk a kérdéssel, 
és egyhangú döntés született arról, hogy az idei falunap helyett 
megpróbálunk kicsit másképp, kicsit újat kitalálni és szervezni. 
A korábbi évekhez képest idén korlátozottabbak a rendezvények-
re fordítható anyagi kereteink, ezért hoztuk meg ezt a döntést, 
mely vélhetőleg helyesnek bizonyul az év végére. Rengeteg ötlet 
felmerült, a teljesség igénye nélkül például kertmozis vetítések, 
olvasóklub, rétes- vagy kenyérsütő tanfolyam, buszos kirándulás 
az ősz folyamán, baba-mama foglalkozás, nyitott kultúrház a fia-
taloknak, vagy éppen a rendezvénykeretből egy betlehem építése 
a karácsonyi időszakra. 

NYÁRI CSALÁDI PROGRAM 

Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy július 18-án, pénte-
ken 21 órától az Önkormányzat Kertmozi vetítést szervez a 
Művelődési Ház mögötti területen. A vetítésre kerülő filmre 
Magyarlak község Facebook oldalán lehetett szavazni, további 
részletek a postaládákba kerülő szórólapokon és az említett 
Facebook oldalon hamarosan elérhetők lesznek!

Mindenkit szeretettel várnak: a szervezők!

KULTURÁLIS KEREKASZTAL 

Magyarlak Község Önkormányzata kulturális kerekasztal beszél-
getésre invitálta a település lakóit. 

A rendezvényre június 13-án került sor és rendkívül jó hangulatú, 
produktív eseményként értékelhettük. A családias találkozó alkal-
mával a település rendezvényeinek témáját érintettük, fogadtunk új 
ötleteket, megvizsgáltuk a lehetőségeket, és megállapíthattuk, hogy 
egy lelkes kis csapat alakult ki. Ennek eredményeképp született meg a 
Kertmozi ötlete, melynek időpontjául július 18-át tűztük ki. Célunk, 
hogy minden hónapban tudjunk valamivel kedveskedni minden 
korosztálynak, ezért a tervezett rendezvények között szerepelnek a 
tinidisco, buszos kirándulások, ringató foglalkozások, réteskészítő 
workshop, farsangi mulatság.

A rendezvények szervezése zárt facebook csoportban történik, ahová 
minden kedves jelentkezőt örömmel felveszünk. Ezenkívül tartunk 
személyes megbeszéléseket is, melyeknek időpontját minden alkalom-
mal közzétesszük. Ide is várunk minden lelkes szervezni vágyót.

Alakítsuk együtt kis falunk kulturális életét!
Markóné Magyarics Bettina, önkormányzati képviselő 

 FALUNAP HELYETT TÖBB KISEBB RENDEZVÉNYT! 
A településünk változó összetétele és ezáltal a lakosság vál-

tozó igényei új feladatok elé állítanak bennünket. Igyekszünk 
minden korosztály számára megfelelő programokat szervezni az 
év második felében, ezekben nagyban kérjük a lakosság aktív 
közreműködését is! Magyarlak Község Önkormányzata
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OKTATÁS – KULTÚRA

Egy délután a mesék jegyében

Vidám angyalok az Egyházmegyei Kórustalálkozón 

Iskolánk idén is megrendezte a már hagyományosnak mondható Tér-
ségi Mesemondó Versenyét, melynek az idén a Magyarlaki Művelődési 
Ház adott otthont. A megmérettetésen apátistvánfalvi, bajánsenyei, 
őriszentpéteri, rábagyarmati és a helyi iskola alsó tagozatos kisdiákjai 
vettek részt. A mesékkel töltött délután folyamán sok szép előadást 
hallhattunk. A versenyen a következő eredmények születtek:

1. OSZTÁLY:
I. helyezett: Mezei Jázmin (Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolája)
II. helyezett: Tóth Garcia Lehel (Apátistvánfalva)
III. helyezett: Tamaskó Olívia (Őriszentpéter)

2. OSZTÁLY:
I. helyezett: Nider Balázs (Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolája)
II. helyezett: Horváth Bálint (Őriszentpéter)
III. helyezett: Sulyok Vica Erzsi (Őriszentpéter)

3. OSZTÁLY:
I. helyezett: Szombathelyi Lejla (Bajánsenye)
II. helyezett: Juhász Liza (Apátistvánfalva)
III. helyezett: Albert Abigél (Bajánsenye)
Különdíjas: Hinman Sylvia Ann (Őriszentpéter)

Május 30-án, pénteken iskolánk 
énekkara, a Vidám angyalok kórus részt 
vett a Szombathelyi Egyházmegye ál-

4. OSZTÁLY:
I. helyezett: Kovács Réka Anna (Rábagyarmat)
II. helyezett: Horváth Kata (Őriszentpéter)
III. helyezett: Doncsecz Vanda (Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolája)

Minden helyezettnek és résztvevőnek gratulálunk és hálásak 
vagyunk Horváth Tiborné, Lászlóné Király Tünde, Tóthné Takács 
Hajnalka és Szalainé Kiss Edina zsűriben végzett munkájáért!

Zakócs Veronika  

tal szervezett, a Don Bosco Művelődé-
si Otthonban tartott I. Egyházmegyei 
Gyermek- és Ifjúsági Kórustalálkozón.

A gyermekek izgatottan készültek a fellé-
pésre, Deutsch Szilvia kórusvezető szaksze-
rű irányítása mellett. Diákjaink két egyházi 
éneket: „Itt vagyok most jó Uram” és az 
„Erőt adsz minden helyzetben” címűeket 
énekelték el, valamint a „Vigyázz a madár-
ra!” című dalt adták elő nagyon ügyesen, 
kifejezően énekelve. A „Hintsd szerteszét 
a szeretet kincseit” kezdetű művet pedig a 
társiskolák kórusaival együtt közösen éne-
kelték el. A találkozón sok szép, lélekemelő 
ének hangzott el, melyet a fegyelmezett 
közönség nagy tapssal jutalmazott. Min-
den iskola egy emléklapot és névre szóló 
ajándékot kapott. 

A hangversenyt követően szeretetven-
dégség várt bennünket. Hálásan köszönjük 
a lehetőséget és az elismerő szavakat. Kü-
lön öröm volt számunkra, hogy ezen a jeles 
alkalmon ölthettük magunkra először az új 
fellépőruhánkat.  Mezeiné Kiss Katalin 
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A nemzeti összetartozás napján 

Tornaünnepély a hit és a szeretet jegyében

Június 4-én, szerdán iskolánk tanulói Magyarlak 
Község Önkormányzatával és a Micimackó Óvoda 
gyermekeivel együtt emlékeztek meg a nemzeti ösz-
szetartozás napjáról. Ez a nap az 1920-as trianoni 
békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező 
nemzeti emléknap. 

Az iskolakórus a „Magyar vagyok” című dalt éne-
kelte el, majd az irodalmi szakkör tagjai felolvasták 
Juhász Gyula „Trianon” című versét. Monek Dávid, 
Magyarlak polgármestere megható beszédében kitért 
arra, hogy ehhez a naphoz kötődik az egyik legfájóbb 
történelmi eseményünk, ugyanakkor ez a nap a tragé-
dia mellett hirdeti azt is, hogy a magyarság tanúságot 
tett a határokon átívelő összetartozás, a nemzeti egy-
ség mellett. Trianon üzenete most is aktuális: csak 

Az idei tanévben a Magyarlak-
Csörötnek Általános Iskola és 
a Rábagyarmati Általános Is-
kola tanulói egy nagyszabású 
rendezvénnyel kedveskedtek a 
szülőknek, partnereknek és az 
érintett települések lakóinak 
az intézmény fennállásának 55. 
évfordulója alkalmából, melyre 
2025. június 11-én, szerdán dél-
után 16 órakor az iskola sportpá-
lyáján került sor.

A tornaünnepély hagyomá-
nya ebben az intézményben régi 
időkre tekint vissza (az 1992/93-
as tanévben tartottak utoljára), 
melynek pillanatait ma újra 
átélhették azok a szülők, akik 
valaha az iskola padjait koptat-
ták, és azok a szeretett nyugdíjas 
pedagógusok is, akik az intéz-
mény falai között tanítottak. A 
műsorra történő felkészülés több 

együtt, egymásra figyelve, a történelmi tanulságokat levonva építhető a jövő.
Végezetül a települési elöljárók elhelyezték a megemlékezés virágait a trianoni 
emlékműnél. Mezeiné Kiss Katalin

hónapos előkészületet igényelt, 
melyet az alsó tagozaton test-
nevelést tanító pedagógusok és 
a felső tagozaton tanító testne-
velés és gyógytestnevelés szakos 
pedagógus végzett. A bemutató 
program torna- és látványelemei, 
a kéziszerek változatos használa-
ta, az egységes gyakorlatvégzés és 
a dramaturg jelenetek és tánc-
koreográfiai elemek kavalkádja 
hangulatos és látványos műsort 
eredményezett.

A bemutató nyitányában is-
kolánk tanulói büszkén képvi-
selték a grundhangulatot, mely 
egy közös ügyért, a tornaterem 
megépítéséért történő összefo-
gást jelképezte. Ökoiskolaként 
a természet szeretetét hangsú-
lyozta az első és harmadik osz-
tályosok közös körjátéka, mely 
során gyönyörködhettünk a 

méhecskék és a virágok kedves 
táncában. Ezután következtek 
a második és negyedik osztályos 
„Olimpiai ötkarikások”, akik szí-
nes karikákkal kezükben zenés 
gimnasztikával váltották meg 
a világot, majd a rábagyarmati 
labdazsonglőrök az egységes és 
látványos labdás ügyességi gya-
korlataikkal nyűgözték le a kö-
zönséget. Az ötödik osztályosok 
Rába-parti kalóz partyt rendez-
tek, mely ötletes koreográfiája 
mosolyt csalt a nézősereg arcára. 
A pom-pom lányok jóvoltából a 
Lolli Pop hangulat sem maradt 
el, ahol a színes ruhák és kiegé-
szítő kellékek látványa önfeledt 
vidámságot varázsolt a pályára. 

Ezt követően a felső tagozato-
sok mutatták be, mit tudnak. A 
hatodik osztályos „Talajművelő 
Alakulat” pontosan kivitelezett, 
látványos és változatos torna- 
és talajgyakorlatokkal kedves-
kedett közönségének, melyet 
a hetedikes ,,Bottal táncolók” 
tornabottal végzett gyakorlatai, 
hangulatos botforgató produk-
ciója zárt. 

A tornás produkciók lezárása-
képp a hit erejének fontossága 
került előtérbe. Gyula atya Don 
Boscóként szólt a gyerekekhez, és 
hívta fel a figyelmet az imádság 
és az örömteli játék fontosságára. 
Jó volt látni, ahogy a szabad moz-
gás örömteli pillanatai megeleve-
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nednek a hit és szeretet jegyében. A műsor záró- motívumaként az 
alsó tagozatos gyermekek szív alakzatba rendeződtek, mely iskolánk 
összetartozását jelképezte, és „egy szívként dobbanással” fogalmazta 
meg a tornaterem iránti vágyát, valamint a felsős tanulók által 
kirakott évszám az iskola évfordulóját jelképezte. 

A műsort követően Mezeiné Kiss Katalin igazgató a hála szavait tol-
mácsolta a gyermekeknek, valamint Bálintné Pados Andrea, Huszár 
Vanda, Zakócs Veronika, Tarjányi Lászlóné, Gécsek Olivér, Méhész 
Zoltán felkészítő tanároknak, Dr. Takács Gyula iskolalelkésznek, 
Virányi Balázs technikusnak, Nagy-Braun Beatrix SZM elnöknek, 

 2025. június 20. – egy je-
lentőségteljes esemény napja 
volt iskolánk életében. Nyol-
cadik osztályos tanulóink 
ezen a napon vettek búcsút 
az iskola falaitól, ahol nyolc 
éven át tanultak, okosodtak, 
nevelkedtek és barátságokat 
kötöttek. A ballagás egyszerre 
szólt a múltról és a jövőről, az 

Ballagás 2025

Nagy Roland szülőnek, valamint az összefogásban jeleskedő nevelői 
és szülői közösségnek. A vezető szeretetvendégségbe hívta a jelen-
lévőket, ahol a szülői munkaközösség által készített süteményeket, 
koktélokat jó hangulatú beszélgetések keretében kóstolhatták meg 
gyerekek, szülők, vendégek egyaránt. 

Ez a nap a mi napunk volt. Hálásan köszönjük vendégeinknek 
a gyermekek számára felajánlott adományokat! Bízzunk benne, 
hogy a közeljövőben már egy szép, új tornateremben tornázhatnak 
gyermekeink.

Mezeiné Kiss Katalin

elért eredményekről és a balla-
gók előtt álló lehetőségekről, 
egy szép emlékké formálva ezt 
a különleges napot mindenki 
számára.

Az ünnepségen versekkel, 
énekekkel, beszédekkel és egy-
egy szál virággal köszönték meg 
végzőseink a tanáraiknak, az 
iskola dolgozóinak és szüleik-

nek a támogatást.  A ballagás 
azonban nemcsak lezárást, ha-
nem egy új kezdetet is jelképez, 
hiszen az általános iskolájuktól 
elköszönő gyerekek izgalommal 
tekintenek a középiskolai évek 
elé, ahol új kihívásokkal, lehe-
tőségekkel találkoznak majd. Az 
ünnepség után a lányok kezük-
ben virágokkal, szívükben pedig 

azzal a tudattal hagyták el az 
iskola épületét, hogy életük egy 
új, izgalmas szakasza kezdődik.

Számunkra, pedagógusok 
számára is érzelmes pillanatok 
voltak ezek, hiszen elbúcsúztunk 
azoktól a diákoktól, akiket éve-
ken át vezettünk és támogattunk, 
egy több szempontból is különle-
ges kis közösségtől. Ötfős osztály-
létszámukkal ők voltak 55 éves 
iskolánk legkisebb tanulószámú 
búcsúzó osztálya, és az első, csak 
lányokból álló osztály.

„Most menj, innentől nél-
külem kell boldogulnod! Te 
vagy az, aki nyitott szemmel 
és szívvel jársz a világban. Te 
vagy az, aki észreveszi az élet 
apró szépségeit, te segítesz jó 
szívvel, ahol éppen kell, általad 
lesz ez a világ még szebb és jobb. 
Mi legfeljebb segítünk neked.” 
– ezt adtam útravalóul mint 
osztályfőnökük az elköszönő 
beszédem végén, és Isten ke-
gyelmébe ajánlottam őket.

Isten áldjon benneteket vég-
zős diákjaink: Doncsecz Vik-
tória, Horváth Judit, Horváth 
Katinka, Józsi Jázmin, Kakas 
Vanessza Hajnalka.

Kovács Zsuzsanna, 
osztályfőnök
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KÖRNYEZETVÉDELEM – FENNTARTHATÓSÁG 

Te szedd! 2025 

Teremtésvédő iskola lettünk 

Afréka tanúságtétele iskolánkban 

Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája regisztrált szervezőként 
a Te szedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért programba, és 
iskolaszinten, vagyis a tagintézmény valamennyi diákja, pedagógusa 
és dolgozója részt vett az országos akcióban. 

Két település (Magyarlak, Csörötnek) területét felosztottuk az 
osztályok közt, és alaposan megtisztítottuk a településrészeket a 
szeméttől. A hétköznapi aktivitás időpontjában, április 8-án, kedden 
csak kevés szülő tudott részt venni munkahelyi elfoglaltság miatt, 
így április 12-re, szombatra is szerveztünk egy településszintű sze-
métszedő akciót. Örvendetes, hogy ezen a napon óvodás és iskolás 
gyermekek, pedagógusok, szülők, karitász önkéntesek, önkormányzati 
képviselők, polgármesterek, egykori és leendő tanítványok együtt 
tevékenykedtek a környezetünk megtisztításáért. Az utak mentén, 
üresen álló területeken, a Rába folyó partján bőven találtunk el-
hajított, kidobott tárgyakat. Elkeserítő látványt nyújtott a földön 
heverő PET palack, energiaitalos és sörös doboz, nejlonzacskó és 
–táskafoszlányok, műanyag- és fémvödrök, de még két kimustrált 
kerékpárra is bukkantak a gyerekek. Találtunk törött italos üveget, 
melyek balesetveszélyesek a sétálókra, túrázókra nézve. Megállapít-
ható, hogy az összegyűjtött szemét mennyisége kevesebb volt, mint 
az előző években, de így is akadt bőven tennivaló, tizenegy zsák 

A Katolikus Pedagógiai Intézet és a Magyar Katolikus Püspökkari 
Konferencia Caritas in Veritate bizottsága elismerte intézményünk 
kimagasló teremtésvédelmi törekvéseit, ezért teremtésvédő címet 
adományozott részünkre. 

Az Örökös Ökoiskola címmel rendelkező iskolánk környezeti 
nevelési munkatervét teremtésvédelmi elemekkel egészítettük ki. 
A benyújtott szakmai anyag, valamint a helyszíni szemlén tapasztaltak 
elnyerték a bíráló bizottság tetszését. A megtisztelő címet három 
éven át, 2028-ig birtokolhatjuk. 

Az oklevelet és az emléktáblát Fekete Szabolcs Benedek püspök 
adta át a szombathelyi Te deum ünnepi tanévzáró szentmisén Mezeiné 
Kiss Katalin tagintézmény-igazgatónak.  Gaál Mónika

Dr. Fodor Réka, közismert 
nevén Afréka, missziós orvos 
rendhagyó tanórát tartott a 
Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolában. 

Fotókkal illusztrált bemutató 
segítségével élménybeszámolót 
tartott missziós küldetéséről, az 
afrikai emberek mindennapja-

szemét lett „munkánk eredménye”. A zsákokat nem tömtük tele, 
mert az összegyűjtött szemét nagy súllyal bírt, és félő volt, hogy a 
zsák kiszakad.

Megdöbbentette a gyerekeket a temérdek cigarettacsík, és az, 
hogy mi mindent szórnak el/ki felelőtlen emberek. Megfogadták, 
ők nem tesznek ilyet.

Mezeiné Kiss Katalin

iról, örömeiről, nélkülözéséről, 
hálájáról. A doktornő elmesélte, 
hogy szülei emberségre, a jó csele-
kedetek fontosságára tanították. 
Amíg mások indián regényeket 
olvastak, ő Albert Schweitzer 
könyvét forgatta, és amikor elol-
vasta, eldöntötte, hogy missziós 
orvos lesz. El is végezte az orvosi 

egyetemet, álma azonban csak 
harminc év múlva vált valóra, 
mert akkor érett meg a feladatra. 
Afréka doktornő bátran, nagy 
fantáziával és energiával, sokakat 
megmozgatva emberek tízezre-
inek életét szépíti meg. Úgy, 
hogy főállásban Budapesten 
háziorvosként dolgozik és két-

gyermekes családanya. Missziós 
útjain – már 20-szor járt Afriká-
ban: Nigériában, Ugandában, 
Csádban, Ghánában – betegeket 
gyógyít számunkra elképzelhetet-
len körülmények között, iskolát 
alapít, nővérképzőt támogat, ösz-
töndíjprogramokat indít, ado-
mányokat gyűjt, gyógyszereket, 
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orvosi műszereket szerez be, és 
még hosszasan lehetne sorolni 
jótéteményeit. 

Nagy öröm őt látni, mert a 
lénye sugárzik. Afrikai útjairól 
hozza magával ezt az életigenlést 
és végtelen szeretetet. Az önzet-
len segítés számára örömforrás, 
és a jó Istenbe vetett hitéből is 
sok erőt merít. Élet és tűz van 
benne, mert szenvedést enyhít, 
életet ment, és emberek ezreinek 
létét teszi szebbé és boldogabbá. 
Sok ilyen ember kellene, szebb 
lenne tőle a világ! Mennyire 
fontos lenne, hogy az emberek 
a pazarlás, a harácsolás és a hábo-
rúk helyett a szegény, a beteg, a 
gyenge boldogítását, gyógyítását, 
nevelését támogatnák. 

Afréka bemutatta három köny-
vét is, melyek a missziós külde-
tések történeteiről, szereplőiről 
szólnak. A könyvek bevételét 
jótékony célra fordítja. Döbbe-
netes, hogy egy könyv árából 
meggyógyít egy súlyos beteg, 
maláriás gyermeket. Afrikában 
semmi sincs ingyen, az oktatásért 
és az egészségügyért fizetni kell, 

és a körülmények siralmasak. A 
korrupció óriási méreteket ölt, 
belháborúk dúlnak, az emberrab-
lások gyakoriak, a keresztényüldö-
zés egyre súlyosabbá válik. Az ott 
élők mégis örülnek, mert hálásak 
az életükért, hálásak minden egyes 
napért, minden apró segítésért. 
Mélyen hisznek Istenben, buzgón 
gyakorolják hitüket, a templomok 

zsúfolásig megtelnek. Az előadó a 
tanóra végén jótanáccsal is ellátta 
hallgatóságát: „Aki missziós orvos 
akar lenni, jöjjön, de akinek más 
a hivatása, csinálja azt szívvel-lé-
lekkel. Nem kell mindenkinek ki-
menni, a szellemiséget mindenki 
megélheti a saját hivatásában is, 
és pénzzel, imával támogathatja 
a missziót.”

Afréka doktornő élete jel, 
amely mutatja mindannyiunknak 
az utat egy emberibb, szebb, élhe-
tőbb világ felépítése felé. Köves-
sük Őt, segítsük Őt, mindenki 
a maga módján, hiszen „világo-
kat tud megváltoztatni, ha csak 
egyetlenegy embernek is adunk 
álmot!” 

Mezeiné Kiss Katalin

„Örültem, amikor azt mondták, hogy az Úr házához zarándoko-
lunk.” Ez az idézet ma aktuálisabb, mint valaha, hiszen egyre 
több ember kerekedik fel, hogy a túrák, kirándulások során, a 
csodálatos természetben magába szálljon és közben kapcsolatba 
lépjen Istennel. 

Az iskolában szerveződött zarándokszakkört is e célból hoztuk 
létre, kis csapatunk lelkesen indul el egy-egy vallási tradíciót őrző 
helyre. Jártunk már Rönökön, Zalalövőn, Pusztacsatáron, Szom-
bathelyen, Kőszegen, Rábakethelyen, Zsidán, Güssingben, Jákon 
stb. Május 10-én, szombaton régi álmunk vált valóra: eljutottunk 
Mariazellbe. Az indulást hosszas előkészítő munka előzte meg: 
zarándoklat meghirdetése, autóbusz bérlése, program összeállítása, 
magyar nyelvű idegenvezetés leszervezése, mise „foglalása” stb. 
Örömmel fogadtuk, hogy a jelent-
kezési lap pár nap alatt megtelt és 
tartaléklistát kellett vezetnünk. 

Az indulás reggelén kicsik és na-
gyok izgatottan gyülekeztek az isko-
la udvarán, aznap nem volt késés 
és elalvás. Útitársunk volt a Szent 
Antal Karitászcsoport több tagja, 
és velünk tartottak magyarlaki és 
csörötneki hívek is. Közel négyórás 
utazás következett autóúton és több 
kilométernyi szerpentinen, a festői 
szépségű Alpokban. Útközben a Jó-
istenhez fohászkodtunk, énekekkel 
dicsőítettük, és megfogalmaztuk 
magunkban, kiért ajánljuk fel a 
zarándoklatot. 

Tavaszi zarándoklat Mariazellbe 
A magashegység csodálatos formakincsei, az alpesi növényzet 

és állatvilág, a kristálytiszta vizű, csörgedező hegyi patakok, a 
takaros stájer házak látványa, a teremtett világ szépsége teljesen 
lenyűgözte az ötvenfős társaságot. Miután megérkeztünk, rögtön 
felfedezőútra indultunk. Első utunk a kegytemplomhoz vezetett, 
melyet körbejárva csodáltunk meg. Közben megérkezett Makai 
Lajos idegenvezető, aki bemutatta a bazilika főbb látványossá-
gait: a színezüstből készült kegyoltárt a Mariazelli Madonnával, 
Mindszenty József hercegprímás egykori nyughelyét, ahol elhe-
lyeztük a megemlékezés koszorúját, illetve a bazilika mögött lévő 
gyertyabarlangot. A helyi vezető több érdekességet is megosztott 
velünk, pl. felkereste a helyet II. János Pál és XVI. Benedek pápa, 
sőt korábban a nemrég megválasztott XIV. Leo pápa is. A temp-

lom adakozásból épült, szinte minden (oltár, 
járólap, terítő, szobor, orgona, ...) jószándékú 
emberek adománya. Az egyórás séta után sza-
badprogram következett, és mindenki igény 
szerint, a saját tempójában fedezhette fel a 
kisváros nevezetességeit: Szent-kút, teraszki-
látó, kabinos felvonó a Bürgeralpe-ra, Pirker 
mézeskalács manufaktúra. 

13:45 órakor gyülekeztünk a bazilika előtt, és 
együtt vonultunk be az előre egyeztett szentmi-
sére. Felemelő érzés volt hallgatni Gyula atya 
szentbeszédét és Doncseczné Petrovics Mag-
dolna zenei szolgálatát. Iskolánk négy tanuló-
ja: Czotter Gréta, Laki Szofia, Mezei Jázmin, 
Magyar Levente ministrált Frigy József akolitus 
segítségével. A szentmise kivonuló éneké-
nél, a Boldogasszony anyánk c. himnusznál 

VALLÁS – HITÉLET
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Hálaadás a Haladás Stadionban a szeretet jegyében 

Te Deum 2025 

A Szombathelyi Egyházmegye 
jóvoltából iskolánk 6., 7. és 8. 
osztályos közössége részt vett az 
„Ez az a nap!” c.  nagyszabású 
keresztény dicsőítő rendezvé-
nyen, a szombathelyi Haladás 
Sportkomplexumban. 

Iskolabusszal  és egy 
különbusszal indultunk útnak 
kissé izgulva, mert még sosem 
jártunk ilyen programon. Időben 
megérkeztünk a stadionhoz, ami 
előtt már sok, különböző korosz-
tályú és nemzetiségű ember gyü-
lekezett. Mindenki mosolygott, 
senki sem tolakodott, sőt egy-
mást segítettük a megfelelő be-
járat felkutatásában. Ekkor már 
éreztük, hogy jó helyen vagyunk. 
Diákjaink rögtön észrevették a 
koncertre érkező sztárelőadót, 
Caramelt, aki kedvesen fogadta 
kis csapatunkat és még egy közös 
fotózásra is sor került. Nemény 
András polgármester köszöntője 
nyitotta meg a rendezvényt, majd 
a helyi református gyülekezet lel-
kipásztora folytatta egy zsoltár 
felolvasásával. Tömő János a 
szervezők nevében üdvözölte az 
egybegyűlteket. A zenei progra-
mot a szombathelyi származású 
Révész Dániel nyitotta meg, aki 

A 2024/25-ös tanév hálaadó tanévzáró szentmiséjét június 22-
én, vasárnap délelőtt tartottuk a csörötneki templomban. 10 óra 
előtt már gyűltek a tanulók a templom körül a szülőkkel, hívekkel 
együtt. 

10 órakor a harang szavára vonult be Gyula atya a ministránsok 
lelkes kis csapatával az oltárhoz. Mostanában már ritka alkalom, hogy 
a templom zsúfolásig megtelt a hívekkel: a gyerekekkel, szülőkkel, 
tanárokkal. Az iskola minden tanulója a gitár kíséretével énekelte 
a Köszönöm Jézus, köszönöm Jézus, Köszönöm Uram, hogy szeretsz 
engem… kezdetű éneket. Az olvasmányt Mesits Patrícia 7. osztályos 
tanuló, a szentleckét Czotterné Szukics Mónika olvasta fel. Gyula 

alázatos jelenlétével és kedves 
hangjával megteremtette a lég-
kört az egész napra. Őt követte a 
keresztény hip-hop képviselője, 
Tibes a mindennapi valóságról 
és személyes történetekről szóló 
szövegeivel. Ezután lépett szín-
padra Caramel, aki egy bűnbánó 
bocsánatkéréssel és egy mély, új 
dallal érkezett, amit a közönség 
szeretettel és megbocsátással fo-
gadott. Hiteles megnyilvánulása 
megerősítette: mindannyian úton 
vagyunk, amelyen eleshetünk, de 
Istennél kegyelmet találunk, ha 
hozzá fordulunk. Az Új Forrás 
zenekar etno-gospel hangzásvi-
lága mély zenei élményt nyúj-
tott. Őket Csiszér László, Hanna 
és Melega Juli vezette dicsőítő 
blokk követte, a közös éneklés-
be gyerekkórus is becsatlakozott. 

Amikor azt hittük, már nem le-
het fokozni a hangulatot, akkor 
jött az ausztrál Planetshakers, 
hogy szinte szó szerint felrázza 
a földet. Energiájuk, jelenlétük, 
lelkesedésük felszabadította a szí-
veket. A ráadásban négy nem-
zet – ausztrál, osztrák, szlovén és 
magyar – közös dicsőítése koro-
názta meg a napot: „Mily nagy 
Istenünk” – és valóban, nagy az 
Istenünk! 

A nap folyamán elhangoztak 
tanúságtételek és igei üzenetek. 
Bodor István egykoron a Hala-
dás színeiben focizott gólkirály-
ként, most pedig bizonyságtevő-
ként tért vissza Szombathelyre. 
Jágerné Milos Lívia gyógyulásról 
tett bizonyságot. Az evangéliu-
mot Szeverényi János evangéli-
kus lelkész hirdette. A rendez-

vény egyik fő pontja az egyházak 
vezetőivel való közös imádság 
volt. A városért, régióért, ha-
zánkért jártak közben Mennyei 
Atyánknál: Dr. Székely János 
szombathelyi megyéspüspök, 
Dr. Steinbach József a reformá-
tus egyház zsinatának lelkészi 
elnöke, Hasza Mónika helyi 
evangélikus lelkésznő, Boncz 
Zoltán baptista lelkipásztor, Dr. 
Sóti László a szombathelyi Ke-
resztény Közösség lelkipásztora, 
Nagy Ernő a Keresztény Test-
vérgyülekezet képviseletében, D. 
Szabó Dani bácsi az Evangéliumi 
Aliansz örökös elnöke. László 
Viktor, az Ez az a nap! alapítója 
a „szer-etet” és „gyűl-ölet” ki-
fejezések párhuzamán keresztül 
mutatta meg, mennyire fontos 
a jelenben a szeretet választá-
sa, nem csak szavakban, hanem 
tettekben is. 

Jó volt látni és átérezni, hogy a 
stadion teljesen megtelt élettel, 
dicsőítéssel, imával, szeretettel 
és Isten Lelkének jelenlétével. 
A Haladás stadionja ezen a napon 
valóban a hálaadás helyszínévé 
vált, és egy igazi testvéri közösség 
ünnepelte együtt Jézust. 

Mezeiné Kiss Katalin

könnycseppek csordultak ki szemünkből, annyira meghatódtunk. 
A szertartást követően körbenéztünk a kegytemplom alatt lévő 
vásárban, és emléktárgyakat vásároltunk szeretteinknek. 

A hazaút is remek volt, élménybeszámolót tartottunk, és imád-
koztunk a papi hivatásokért, a pápa és János püspök, valamint 

lelki vezetőnk, Gyula atya szolgálatáért, majd egyházi énekeket 
énekeltünk. Kissé fáradtan, de testileg-lelkileg feltöltődve, élmé-
nyekkel gazdagodva tértünk haza. Zarándoklatunk a Szombathelyi 
Egyházmegye támogatásával valósult meg. 

Mezeiné Kiss Katalin
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atya a prédikációjában arról beszélt, hogy nemcsak a 
kenyér az eledel számunkra, hogy élni tudjunk, ha-
nem az a szellemi eledel is életet ad nekünk, amit az 
iskolában a tanév minden egyes napján az iskolában 
kapunk. Az egyetemes könyörgéseket Magyar Levente 
5. osztályos tanuló olvasta fel. A szentáldozás után 
Mezeiné Kiss Katalin igazgatónő mondta el tanévzáró 
beszédét, amelyben arról beszélt, hogy a tanév elején 
tett elhatározásunkat, hogy a „mélyre evezzünk”, és ne 
elégedjünk meg az elég jóval, hanem mindenben töre-
kedjünk a még jobbra, a legjobbra, teljesítettük. Nagy 
lépést tettünk előre a magatartás, a szorgalom terén, a 
versenyeken való helytállásban. Beszéde végén Kati 
néni a tanévet lezárta. Ezután elénekeltük a hálaadó 
imádságot, a Te Deumot. Ezt követte a dicséretek, 
oklevelek átadása, amelyben sok tanuló részesült. 

A szentmise befejezése után az osztályfőnökök át-
adták a tanulóknak egész évi munkájuk értékelését, 
az év végi bizonyítványt. A tanévet Isten segítségével 
befejeztük, de nem kell elszakadnunk egymástól, hi-
szen néhány nap múlva kezdődik a hittantábor újabb 
felejthetetlen élményekkel.  Ágnes nővér

Tisztelt Szülők, Kedves Kollégák, Diákok!
Amikor szeptemberben megnyitottuk a tanévet, egy bibliai 

idézettel indultunk útnak: „Evezz a mélyre!”
Nem csupán egy szép mondat volt ez, hanem egy kihívás is. 

Arra hívtuk vele magunkat és egymást, hogy ne elégedjünk meg 
a könnyen elérhetővel. Hogy merjünk kilépni a megszokottból, 
és keressük a tanulás, az együttműködés, az emberi kapcsolatok 
és a hit mélyebb értelmét.

Most, hogy itt állunk az év végén, érdemes feltennünk a 
kérdést:

Sikerült-e valóban a mélyre eveznünk? Azt hiszem, igen – és 
nem is egyszer.

Sikerült, amikor egy diák nem adta fel a nehézségek ellenére, 
hanem újra megpróbálta.

Sikerült, amikor egy közösség figyelni kezdett egymásra, és 
barátság lett abból, ami korábban csak ismeretség volt.

Sikerült, amikor tanár és diák együtt kereste a megértés útját 
– nemcsak a tananyagban, hanem egymás felé is.

Sikerült, mert ez az év tele volt valódi erőfeszítéssel, bátorsággal 
és fejlődéssel.

A mély víz nem mindig könnyű. Néha küzdelmet jelent. Néha 
bizonytalanságot. De mindig ott rejlik benne a lehetőség – arra, 
hogy többet hozzunk ki magunkból, mint amit a felszín enged.

Kedves Diákok!
Büszkék lehettek magatokra. Akár tanulmányi sikerek, akár 

egyéni fejlődés, akár egy jó közösségi élmény formájában – hiszen 
csaknem mindannyian evezni kezdtetek a mélyebb ismeret, a 
mélyebb hit felé. Ez az igazi tanulás. És ez visz majd tovább az 
életben is. 

Kedves Kollégák!
Köszönöm, hogy ebben a munkában társként álltatok mellettem. 

A tanítás nem csak tudásátadás – az nevelés, példa, jelenlét. A 
ti munkátok révén a „mélyre evezés” nem csak szlogen maradt, 
hanem valóság lett sok diák életében. Hálás vagyok az egész éves 
kitartó munkátokért, a türelmetekért, a szívetekért, amit nap 
mint nap beleadtok. Ti vagytok azok, akik a diákok csónakjába 
evezőket adtok – néha csendben, néha buzdítva, de mindig ott 
állva mögöttük.

Kedves Szülők!
Köszönöm, hogy ebben a tanévben is társaink voltak. Hogy 

bíztak bennünk – akkor is, amikor könnyen ment minden, és 
akkor is, amikor nehezebb napokat éltünk. Köszönöm, hogy 
otthon is folytatták azt a nevelő munkát, amit mi az iskolában 
elkezdtünk. Hogy partnerek voltak a döntésekben, a kihívá-
sokban, a mindennapokban. Tudom, hogy Önök is nap mint 
nap „eveznek”: munkahelyen, otthon, a családi élet minden 
területén. És mégis mindig ott vannak gyermekeik mögött. 
Figyelemmel, szeretettel, bátorítással. Önök nélkül ez az út 
nem lehetne teljes. 

Most pedig, ahogy elcsendesedik az iskola, és elkezdődik a meg-
érdemelt pihenés időszaka, egy új gondolatot szeretnék elültetni: 
A mélyre evezni nem csak tanévhez kötött feladat. Ez egy életre 
szóló szemlélet.

Bármerre jártok majd a nyáron vagy a jövőben – ne féljetek 
keresni azt, ami túlmutat a felszínen.

Szép nyarat kívánok mindenkinek – és köszönöm ezt a közösen 
megtett utat!

Ezennel a 2024/2025-ös tanévet lezárom.

Te deum – Mezeiné Kiss Katalin tagintézmény-igazgatói beszéde
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1. NAP
2025. június 24-26. között a csörötneki kempingben tartotta meg 

iskolánk a nyári hittantábort. Ebben az évben a tábor témája a karitász, 
az irgalmas szeretet volt. A gyerekek óriási várakozással voltak a tábor 
iránt az elmúlt nyarak tapasztalatai alapján. Már szeptemberben azt 
tervezgették, hogy eljönnek a hittantáborba, és hogy ott mit fognak 
játszani. 

Az első napon reggel 9 órára gyülekezett össze a csapat az árnyat 
nyújtó hatalmas tető alatt. A tábornyitó szentmisét Gyula atya, az 
iskolalelkészünk mutatta be. A miséhez úgy rendeztük be a tető alatti 
teraszt, hogy az oltár mögött a Rába partjának gyönyörű zöldje adja 
az oltárképet. Gyula atya szentbeszédében a szeretet fajtáiról beszélt: 
van olyan szeretet, ami csak nekem jó; van olyan szeretet, ami nekem 
is és a szeretett személynek is örömöt ad; és van még egy másfajta 
szeretet, ami lemondással és áldozathozatallal is jár, az önfeláldozó 
szeretet, amely csodálatos boldogságot és benső békét ad. A reggeli 
után szabad játék következett, hogy a gyerekek végre élvezhessék a 
várva várt szabadságot, a jó időt, a gyönyörű környezetet, a hatalmas 
rétet, focipályát. Kis csoportokba verődve rögtön nekiláttak a különféle 
társasjátékoknak, a színezésnek, rejtvényes feladatoknak és az örök 
favoritnak, a focizásnak. 

Az irgalmas szeretet hittantábor 
a külső zajokat, hogy eljuthassunk egyfajta benső csendbe, amelyben 
azután Isten szólni tud hozzánk. A csendes pihenő után ismét neki 
lehetett látni a játéknak. 

A délutáni órákban Gécsek Olivér tanár úr tartott csapatversenyt: 
’fagyival’ futva, karikát görgetve vagy fej felett tartva kellett a bóját 
megkerülni. Az őrületes izgalmak után végül döntetlenben egyezett 
meg a két csapat. 

2. NAP
A táborozás második napján reggel 8-kor indult el a busz az iskola 

elől. A buszban kellemes hűvösben élvezhettük a nyári tájat. Első 
állomásunk Sümeg volt, ahol már meleg délelőtti napsütésben másztuk 
meg a várkapuhoz vezető meredek domboldalt. A szinte épre hely-
reállított 800 éves vár csodálatos élmény felnőtt és gyermek számára 
egyaránt. A várudvarban tarka kis virágágyások és gyógynövény 
kertecskék illatoznak, középkori lovas és lovagos gyerekjátékok álltak 
a legfiatalabb látogatók rendelkezésére. Minden kis ajtó mögött meg-
lepetés várt a látogatóra: asztalosműhely, lakatosműhely, középkori 
konyha, kis kamra, a lakótoronyban a várkapitány tanácskozóterme. 
A várfalak mentén körbejártunk, és megcsodáltuk a panorámát, amely 
a tiszta időben egészen a Balatonig feltárult előttünk. A hőségtől át-
hevülten indultunk el a városba, hogy a ferences Fájdalmas Szűzanya 
templom hűvösében kissé felüdüljünk. Megtekintettük a barokk 

A hőség fokozódásával, amikor már jólesett egy kis pihenés, lenyugvás, 
összegyűltünk a tető alatt, leültünk körbe, hogy egy kissé elmélyüljünk 
és összeszedjük a gondolatainkat, hogy mit is jelent igazában számunkra 
az irgalmas szeretet, mit tehetünk mi a saját életünkben, milyen példá-
kat látunk erre a Bibliában, Jézus életében, a szentek életében. Először 
arra kértem a gyerekeket, hogy szedjünk össze példákat arra, amikor az 
emberek bajba kerülnek, és mások segítségére szorulnak. Csodálatos 
éleslátással szinte hiány nélkül összeszedegettük az irgalmas szeretet 
testi és lelki cselekedeteit, amelyek többségét ők a saját kis iskolás 
életükben is megtapasztaltak és folyamatosan gyakorolják. Teljesen 
önállóan, minden rávezetés nélkül rögtön azt is megfogalmazták, 
hogy ezek a cselekedetek Jézus életét és működését is elénk tárják, és 
rögtön sorolták is Jézus életének történeteit, amelyek példák az egyes 
esetekre. Ezután néhány tanult szent példáján keresztül néztük meg, 
hogy a történelem során hogyan gyakorolták az irgalmas szeretetet: 
Árpádházi Szent Erzsébet, Szent Margit, Szent István király, Boldog 
Gizella királyné, Assisi Szent Ferenc, Don Bosco. Végül egy számunkra 
még ismeretlen szent, a 13 éves dél-amerikai kislány, boldog Laura 
Vicuna élete foglalta össze mindazt, amiről eddig beszéltünk. Az ő 
önfeláldozása, béketűrése, engedelmessége, kötelességtudása, alázata, 
lelki ereje megrendítette a gyerekeket. 

Az ebéd után rövid elcsendesedési gyakorlatot végeztünk. Megpró-
báltuk figyelmünket először a testünkre összpontosítani, ezzel kizárni 

templom gazdag szépségét, és a templomban látottakat összekötöttük 
az irgalmas szeretet cselekedeteivel. Sümegről rövid buszozás után ju-
tottunk el a várva várt programponthoz, a Balatonban való fürdéshez. 
A gyenesdiási strand gyepén enyhet adó árnyékban telepedtünk le, és 
rögtön betódultunk a Balaton szinte termálvíz hőmérsékletű vizébe. 
A part közelében a vízbe felállított kis stégről eleinte nekifutásból 
ugráltak be a gyerekek a vízbe, de szerencsére ki volt rá írva, hogy 
beugrálni tilos, így legalább arra rá lehetett őket venni, hogy csak a 
stég széléről ugráljanak be. Néhány perc alatt négyesével, ötösével 
egyszerre ugráltak be az úszógumikkal nagy boldogan óriási locspo-
csot és spriccelést hagyva maguk körül. Legalább egy órás fürdőzés 
után felfrissülten mentünk ki a partra, hogy visszaöltözzünk a száraz 
ruháinkba. Ezután következett a szuperfinom fagyizás. Alig vártuk, 
hogy végre a busz hűvösében végre kiszuszogjuk magunkat. 

3. NAP
A táborozás utolsó napja volt az évszázad legmelegebb napja. 

A déli órákban az egész nap árnyékban lévő padokra sem lehetett 
leülni, olyan forróak voltak. 
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A napot Frigy József, a Csörötneki Plébánia Szent Antal Karitász 
Csoportjának vezetője nyitotta meg. A gyerekeknek Páduai Szent 
Antalról, a csoport védőszentjének és patrónusának életéről, majd a 
karitatív szervezetek történetéről és fajtáiról beszélt. Végül mindenki 
kapott egy gyönyörű Szent Antal képet emlékül. 

A délelőtti órákban Kovács Zsuzsanna tanárnő a lányokkal tábori 
emléktárgyat, csodaszép rózsafüzéreket készített. Méhész Zoltán tanár 
úr a fiúkkal lement a Rába-partra horgászni. A táborban ebből csak 
annyit észleltünk, hogy érzékelhetően nagyobb lett a csend és nyugalom, 
valamint időnként megjelent egy-egy fiú a hírekkel: ekkorát fogtam, 
de visszadobtuk… véletlenül becsúsztam a vízbe, haza szeretnék menni 
másik cipőért… Mikor a nap delelőn volt, levegőt is alig lehetett venni 
a forróságtól, és élő ember ki nem tette a lábát a házából, Mezeiné Kiss 
Katalin igazgatónő lelkes invitálására a most alakuló ifjúsági karitász 
csapat leendő tagjai elindultak a faluba, hogy a táborzáró miséjére 
meghívjanak egy-egy idős nénit és bácsit a faluból. Ezek között volt 
iskolánk egykori pedagógusa, Kovács Attila tanár úr, felesége, a már 
szintén nyugdíjas vezető óvó néni, Lili néni, Márta néni, aki Kárpátalján 
volt óvó néni, és néhány éve él a falunkban.  

Ebéd után elkezdtünk készülni a tábort záró szentmisére. A szent-
leckét, mint mindig Mesics Patrícia olvasta, az egyetemes könyörgé-
seket Magyar Levente. Az énekeket és az állandó szentmise részeket 
áténekeltük, hogy szépen szálljon az ének a szentmisén. A padokkal 
és asztalokkal kialakítottuk a szentmise helyszínét, az oltárt és a hívek 
helyét. Eközben megérkezett Orsos Zoltán atya három középiskolás 
tanítványával. Az ebédelés után Zoltán atya elővette gitárját és új 
énekeket tanított. Legalább egy órán át zengett a kemping a szentlelkes 

énekektől. Ezután megérkezett Gyula atya is, aki először meggyóntatott 
néhány felsős tanulót, hogy együtt tudjunk szentáldozáshoz járulni a 
szentmisén, majd előkészítettük a szentmiséhez az oltárt. Időközben a 
meghívott vendégek, szülők, nagyszülők, kistestvérek is szállingózni 
kezdtek. A szentmisén Kiss István, a Szombathelyi Karitász vezetője 
mondta elő az eskü szövegét a gyerekek számára, és ezzel megalakult a 
Szombathelyi Egyházmegye első ifjúsági karitász csoportja. A szentmisén 
Zoltán atya prédikált arról, hogy semmilyen boldogság nem vásárolható 
meg, és ha nincsen élő kapcsoltunk Istennel, nem lehetünk boldogok. 
A szentmise után gazdag agapé vendégei lehettünk a szülők jóvoltából. 
Szendvicsekből és finomnál finomabb süteményekből válogathattak 
a vendégek és gyerekek. 

Nem lehet más szavunk ezután a három csodálatos nap után, mint 
hogy köszönünk szépen mindent: a gyönyörű élményeket, a vidám 
játékkal eltelt órákat, az imádság és szentmise megerősítő és elmélyítő 
gondolatait és csendjeit, a finom ételeket, az újonnan megismert em-
bereket! Ágnes nővér

Befejeződött – eltelt –, ahogy 
mondjuk, nagyon gyorsan a 2024-
2025-ös nevelési év is. A SZEOB 
Micimackó Tagóvodájában 2024. 
szeptember 1-jén 28 gyermekkel 
indultunk, majd az év során két 
gyermek elköltözött, így jelenleg 
26 fő az óvodánkba járó gyerme-
kek száma.

Az elmúlt tanév során is leg-
fontosabb az volt, hogy sokat és 
jókat játsszunk, miközben gyara-

Év múlik, évet ér 
podhatnak a gyermekek tapasz-
talatai, fejlődhetnek készségeik, 
képességeik.

A nevelési év végének közeled-
tével aztán már sokat beszélget-
tünk a gyermekekkel a következő 
kihívásról, az iskoláról is.

Így érkezett el a kilenc nagy-
csoportos gyermekünk búcsúzása, 
búcsúztatása. Az ünnepélyes al-
kalmon az idén is a ballagó gyere-
kek szülei, hozzátartozói, meghí-

vottjai vettek részt június 6-án. A 
gyerekek énekekkel, táncokkal, 
versekkel, mesével búcsúztak 
óvodájuktól, hogy szeptembertől 
kicsit szorongással vegyes kíván-
csisággal kezdhessenek az újba, az 
iskolai életbe. 

Szeretettel kívánunk nekik 
sok-sok sikerélményt a hosszú 
iskolai évek során!

Szarka Rozália, 
óvodavezető

Donászy Magda: 
Óvodától iskoláig

Egyszer régen édesanyám
Megfogta a kezemet
Kicsit féltem, amikor
Az óvodába vezetett.

Csodálkoztam: Mennyi játék!
Mennyi asztal! Mennyi szék!
Gyorsan múlt a legelső nap,
Gyorsan futott el a hét.

Három év telt el,
háromszor láttuk
az óvoda ablakán, hogy zöld
lombok integetnek, vagy
száraz ág van a fán.

Hanem közben úgy
Megnőttünk, hogy az ágyunk
Kicsi már, mesesarok helyett
Majd, az iskola padja vár.

Meg a tábla, meg a kréta
Sok éve vár engemet
Itt is jó volt, ott is jó lesz,
Induljunk el gyerekek.
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A Magyarlaki Ifjúsági és Kulturális Egyesület 
először rendezte meg kis falunkban húsvétváró 
kézműves foglalkozását. 

Már korábban felmerült, hogy húsvét köze-
ledtével szervezünk egy kézműves foglalkozást 
a gyermekeknek, de idén ennek megvalósítását 
is el tudtuk érni. A foglalkozás keretein belül 
gipszformákat, illetve előre elkészített fafor-
mákat festhettek, díszíthettek ki a gyerekek. 
Mindenki megtalálta a maga számára szimpa-
tikus elfoglaltságot, volt, aki inkább színezőt 
színezett vagy rajzolt, tányérlapot díszített. A 
legkisebbeknek pedig játszóházat rendeztünk 
be a Művelődési ház színpadán.

Örömünkre szolgált, hogy láthatóan jól 
érezték magukat kicsik és nagyok ebben a pár 
órában. Tervünk, hogy jövőre ismét, immáron 
kibővítve, több lehetőséget nyújtva várjuk a 
gyermekeket.  Labritz Hajni

Húsvétváró kézműves foglalkozás Magyarlakon

Magyarlaki Gyermeknap
A Magyarlaki Ifjúsági és Kulturális Egyesület 

június 21-én, a nyári szünet kezdetével szer-
vezte meg a falu gyermeknapját. Az időpont 
megválasztása évek óta az iskola utolsó napjá-
hoz igazodik. Szeretnénk, hogy a nyári szünidő 
ezzel az élménydús programmal induljon a 
számukra, és minden évben azért dolgozunk, 
hogy színvonalas programokkal szolgáljunk 
nekik. Ez szerencsére idén is megvalósult. 

A programok között volt sorverseny, amit 
Demeter Róbert és Nádasdi Nimród vezényelt 
le. A gyerekek két csapatban ügyességi fel-
adatokat kaptak, amit remekül teljesítettek. 
Immáron évek óta visszatérő vendégeink a 
Vas Vármegyei Rendőrség Szentgotthárdi ki-
rendeltségének munkatársai, akik biciklis aka-

dálypályával, illetve vakon irányított ügyességi 
pályával készültek a gyerekeknek, ez minden 
évben remek szórakozás, egyben tanulás is 
számukra. Itt volt a Vendvidéki lovas iskola, 
Csercsa Sándor és csapata, akik egy lovat és 
egy pónit is hoztak magukkal, így kicsik és na-
gyok számára is igénybe vehető volt a lovaglás 
lehetősége. Sándor lovas iskolája folyamatosan 
várja a gyermekeket Apátistvánfalván. (Elér-
hetősége: 06 30 446 0820)

Az aszfaltrajzverseny minden alkalommal 
rengeteg gyermeket vonz. Idén is így volt ez, ki 
egyedül, ki csapatban készítette el a Művelődési 
Ház előtti járdaszakaszon zsűrizésre bocsájtott 
rajzát. Két életkori csoport alapján nevezhet-
tek a gyermekek, a legszebb alkotásokat pedig 

díjazta a zsűri, de senki nem mehetett haza üres 
kézzel, hiszen akik nem értek el helyezést, azok 
is választhattak valami apróságot maguknak. 

Egyesületünk kiemelné Fritz József felaján-
lását, aki platós kiskocsijával szállította a gye-
rekeket a faluban. Szinte minden kisember 
kipróbálta ezt a lehetőséget, és az arcukon su-
gárzó mosoly elárulta, milyen élményt nyújtott 
ez számukra. Köszönjük felajánlását, jövőre is 
szeretettel visszavárjuk! 

A meghirdetett programok mellett a gyere-
kek kipróbálhatták a csillám- és vizes tetová-
lást, kézműves foglalkozáson vehettek részt, 
illetve Nádasdiné Cseledi Bea, aki csapatunk 
markáns tagja lett, gyönyörű arcfestéseket 
készített a gyermekeknek. Aki megéhezett, 
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azoknak gofrival kedveskedtünk, illetve a szülőknek lehetőségük 
volt kézműves lángost is vásárolni. Idén egy 10x10 méteres óriás 
csúszdát is kipróbálhattak a nagyok, valamit fajátékokkal is kedves-
kedtünk e játékok iránt érdeklődőknek. De sok gyermek találta meg 
a szórakozást a trambulinon, illetve a játszótéren elhelyezett egyéb 
játékeszközökön. 

A gyermeknap fénypontja pedig a Magyarlaki Önkéntes Tűzoltók 
által megvalósított habparty volt, de azt kell, hogy mondjam, hogy nem 
csak a gyermekek, hanem a felnőttek számára is igazi élmény volt. Ennyi 
nevető arcot, legyen az gyerek vagy szülő, rég láttunk. A fiúk nagyon 
sokat dolgoztak azon, hogy a habparty meg tudjon valósulni, köszönet 
nekik érte. A magyarlaki ÖTE minden évben támogatását nyújtja az 
egyesületünknek, hisz idén nem csak a habpartyt, de a fagylaltfelajánlást 
is nekik köszönhetjük. 

Köszönettel tartozunk a közszolgálati óráikat teljesítő fiatalok csapata 
felé, akik a pakolásokban és egyéb feladatokban vették ki a részüket, és 
természetesen köszönet illeti Magyarlak Önkormányzatát, amely anyagi 
segítséget is nyújtott a gyermeknapi programok megvalósításához. 

Egyesületünk minden évben azért dolgozik, hogy minél színvonalasabb 
lehetőségeket tudjunk teremteni a gyermekeknek, nagyon sok ötletünk 
van a jövőre nézve, és reményeink szerint ezek nagy része meg is fog 
tudni valósulni.  Labritz Hajni
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Olvasni jó – és érdemes!
ELLEN MARIE WISEMAN: PHILADELPHIA ÁRVÁI
Kedves Hírmondó olvasók!
Elérkezett a nyári időszak, mikor talán a nagy 

melegben, a hűvös szobában, egy hideg üdítő 
mellett szentelhetünk kedvenc időtöltésünk-
nek az olvasásnak. A következőkben Ellen 
Marie Wiseman nagyszerű és szívet melengető 
könyvét, a „Philadelphia árvái-t” ajánlom szí-
ves figyelmébe minden olvasónak. Az írónő 
első generációs német bevándorlók gyerme-
keként New Yorkban született. Az első regé-
nyével is nagy sikert ért el, de az előzőekben 
említett könyv világszerte ismertté tette.

A cselekmény 1918. őszén indul amikor 
Philadelphiában a spanyolnátha szedi áldo-
zatait, felnőttet, gyermeket, időst, fiatalt egy-
aránt. A fő alak Pia Lange, aki édesanyjával 
és iker testvéreivel, Ollie-val és Maxszel élnek 
a külvárosban, édesapjuk a háborúban harcol. 
Tudni kell, hogy abban az időben Philadelphi-
ában a német, vagy bármilyen más nemzetiségű 
bevándorlót nem szívesen láttak.

Pia 13 éves, és egy nap az édesanyja is a 
spanyolnátha áldozata lesz. A kislány ott marad 
a lakásban pár hónapos testvéreivel. Amíg 
van élelmiszerük, addig el tudja gondozni a 
gyermekeket, azonban egy nap kénytelen a 
testvéreit magukra hagyni, és a városba menni, 
hogy élelmet szerezzen. Itt kezdődnek a bo-
nyodalmak, mert miközben a lány élelmiszer 
után kutat, sajnos őt is elkapja a betegség, és az 
utcán esik össze. Amikor megtalálják, kórházba 
kerül, de neki még lázálmában is testvérei jár-

pénzért olyan személyeknek szülőknek adja el, 
akiknek nincs, vagy meghalt a gyermeke. Attól 
sem riad vissza, hogy teljesen kiszolgáltatott 
helyzetbe adjon pénzért gyerekeket. 

Az évek során Pia minden megtesz, hogy 
megtalálja testvéreit, de minden próbálko-
zása kudarcba fullad, mígnem egy napon az 
árvaházban gyermekkori barátjával, Finnel 
nem találkozik. Az események követik egy-
mást, Pia egy nagyon szerető családba kerül, 
Dr. és Mrs. Hudsonhoz, akinél a gyermekek 
felügyeletét kell ellátnia, de mellette besegít 
a házimunkába is. Dr. Hudsonnak és felesé-
gének Pia őszintén elmondja mi történt vele 
addigi élete során, beszél arról a képességéről, 
hogy megérzi, ha valakit valamilyen betegség 
környékez. A családban nagyon jó helye van, 
hiszen egy idő után Finn ismét visszatér, és most 
már Hudsonékkal együtt mindent megtesznek 
azért, hogy a testvéreit megtalálják. Ebben nagy 
szerepe van Dr. és Mrs. Hudsonnak. 

A mű végén minden szépre fordul, Bernice, 
azaz Wallis nővér ármánykodására, nem éppen 
emberbaráti cselekedeteire is fény derül. Az 
ikrek is megismerik nővérüket, a család, amely 
örökbe fogadta őket, felveszi a kapcsolatot Piá-
val, valóban minden szépre és jóra fordul. 

Kedves Hírmondó olvasók! Higgyék el, 
érdemes ezt a könyvet elolvasni, kívánok 
mindenkinek jó szórakozást, és szép, gondok 
nélküli nyarat! 

Mesicsné Magdi

nak az eszében. Több napos kezelés után egy 
árvaházba kerül, ahonnan nem tud elmenni, 
hogy a testvéreit gondozza. 

Közben, míg Pia kórházban van, a lakóház 
egyik lakója, Bernice, sajnos nem a legjobb 
szándékkal, magához veszi az ikreket, minden-
kinek azt mondja, hogy az árvaházból vette ki 
őket. Bernice egy rendkívül gátlástalan, csak a 
saját érdekét szem előtt tartó alak, aki Wallis 
nővér álnéven több gyermeket is magához 
vesz, ellop, vagy az árvaházból kiveszi őket, és 

Magyarlak község területén és 
annak környékén 2025. május 
20. és július 3. között ismét meg-
tartottuk 10 alkalmas gyalogló 
mozgásprogramunkat.

Az alkalmankénti 60-90 perces 
idő alatt már ismert és még szá-
munkra is ismeretlen területeit 
jártuk be a környező domboknak, 
megközelítettük a Rába partját a 
bejárható gyalogos ösvényeken.

Igyekeztünk a természetes tala-
jon (erdei utak, vízpart, füves átjá-
rók) bejárható utakra térni, hogy a 
napi szinten használt rideg beltéri 
aljzatok és utcai aszfalt felületek 

Egészségőrző gyaloglás 
után a talpunk, és azon keresztül 
az egész mozgató rendszerünk egy 
új ingert kapjon. Az egyenetlen 
felszín újszerű mozgásmintákat kí-
ván a láb ízületeitől, túl a hétköz-
napi mozgásmintákon. Ez fejleszti 

egyensúlyunkat, figyelmünket, ko-
ordinációs készségünket is.

  A szabadban végzett mozgás 
pihenteti az elmét, kikapcsolja a 
hétköznapok rohanását, a figyelem 
a környezetre, annak változásaira 

terelődik át: megfigyeltük a tú-
rák alatt a természeti környezet 
életjeleit, a hétről-hétre látható 
változásokat egy-egy növényen, 
virágon, fán. A látottakat ösz-
szehasonlítottuk a korábbi évek 
tapasztalataival.

Az időjárás adta fokozott me-
leg sem szegte kedvünket, az erdő 
hűsítőleg hatott ránk, a résztvevők 
egymásból is merítettek erőt! 

Köszönjük a lehetőséget, a szer-
vezést a szentgotthárdi Egészség-
fejlesztési Irodának! 

Tóth Mártonné Gabi
gyógytornász



16 2025. július

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ ARANYLAPOK

Magyarlak község közigazgatási területe 7,62 
km2, lakossága 744 fő a 2024. év eleji adatok 
szerint. A határt kettéosztja a Rába folyó. A 
terület mintegy harmada/negyede a Rábától 
északra terül el. 

Az utóbbi két-három évtized gazdasági és 
társadalmi változásai következtében a mai 
lakosoknak szinte semmi kapcsolata nincs a 
Rábán túli határrészekkel. A Tsz megszűnése 
óta eltelt időben szinte a nullára csökkent a 
mezőgazdasággal foglalkozók, az abból élők 
száma, így a Rábán túli mezőgazdasági terü-
letek teljesen kiestek a falu életéből. 

De ez nem mindig volt így! 
A település egyidős az 1184-ben alapított 

szentgotthárdi cisztercita apátsággal, annak 
egyik legelső majorjából alakult át jobbágy-
faluvá. Határát kezdetben, és még néhány 
évszázadig a Rába kacskaringós folyása képezte. 
A folyó ekkor még a mai vasúttól északra ka-
nyargott, aztán az 1400-as években délebbre 
tört át és elfoglalta a mai medrét. A faluhatár 
azonban egészen a közelmúltig maradt a régi 
helyén, követve a Rába azóta már csak a mű-
holdképeken felismerhető kanyargós medrét, 
feltöltődő holtágait. Az új földrajzi helyzet ala-
posan megnehezítette a lakiak dolgát, hiszen 
a földjeik és rétjeik zöme a folyón túlra került, 
azok megközelítése nem volt zökkenőmentes. 
A 15-16. század száraz, meleg időszakában a 
falu alatt elterülő kavicsos gázlón (ahogy akkor 
mondták, kelőn) átkelve járhattak ki megmű-
velni a földeket, betakarítani a termést. 

Az 1500-as évek vége felé a természet mel-
lett a politikai és katonai körülmények is a 
lakiak ellen fordultak. Megjelentek a törökök. 
Bár az iskolában úgy tanultuk, hogy Mohács 
után három részre szakadt az ország és az egyik 
volt a török hódoltság, valójában a törökök 
az egészet a magukénak tekintették. Fel is 
osztották maguk közt, azaz a szpáhik között az 
országot. A rába-völgyi falvaknak is meglett 
a maguk török földesura, aki persze komoly 
adókat vetett ki rájuk (de erről majd később!). 
Fehérvár 1543-as, majd Szigetvár 1566-os 
elfoglalása után az oszmán portyázók megje-
lentek a Nyugat-Dunántúlon is, többé nem 

Visszapillantó – Rábán innen s túl
maradt tőlük biztonságban senki sem. Ilyen 
körülmények között a királyi kormányzat és a 
Helytartótanács a Rába vonalában jelölte ki 
azt a határt, ahol a török martalócokat meg 
lehetett állítani, megvédve tőlük a nyuga-
tabbra eső magyar és osztrák területeket. A cél 
érdekében a rábai átkelőhelyeket igyekeztek 
felszámolni, lerontani, a közlekedést csak a 
felvonóhíddal rendelkező (akkori szóhasz-
nálattal emelcsős), katonailag ellenőrzött 
hidakra korlátozni. A környékünkön ilyen 
Csákánynál, Csörötneken és Szentgotthár-
don volt. 

Na, itt kezdődtek a problémák, a lakiak 
csak nagy kerülővel tudtak a földjeikre és 
a rétjeikre eljutni. A munkák elvégzését ez 
rettenetesen megnehezítette. A lakiak nem is 
hagyták a dolgot annyiban, elkezdtek lobbizni 
a kelőjük további használata érdekében. 1600. 
november 25-én, Vas vármegye közgyűlé-
sén Poppel László báró neje, Salm Magdol-
na grófnő tiltakozott, hogy semmiképpen 
sem engedi meg a rév eltorlaszolását, mivel 
a Szentgotthárdhoz tartozó falvaknak a folyó 
északi részén is vannak kaszálói és szántóföld-
jei, következésképpen a révet egyáltalán nem 
tudják nélkülözni. 

Háborús és békésebb évek, évtizedek vál-
togatták egymást. A Rába vonalának őrzése 
(vigyázása) hol lanyhábban, hol erőteljeseb-
ben jelenik meg Vas vármegye intézkedései 
között. 1655 nyarán a falu akkori földesura, 
Csáky Zsigmond levélben fordult az érdekük-
ben Batthyány Ádámhoz. „az Rába mellett 
lakozó faluinknak bíráit be hívatván, erőssen 
megh parancholtam, hogy ezután semminemű 
kelőkön által ne járjanak. Mindazonáltal azt 
találtuk ebben az dologban, hogy az Lakiaknak 
semmiképpen maradások nem lehet, mivel min-
dennemű földeik jobbára s rétjeik innet vannak, 
hogy ha az magok kelőjérül, mely ez előtt is sok 
esztendőkkel volt, el tiltjuk. Mert az, mint magok 
is beszéllik, ennek előtte is, mikolon tilalmasak 
voltak az kelők, Nagyságodat ugyanezen kelőrül 
megh találták s Nagyságod minden kegyelmessé-
get mutatott hozzájok.” A lakiak nem bízták 
a véletlenre a dolgot, az illetékes katonai 

parancsnokot, Csányi Bernát csákányi kapi-
tányt is megkeresték, aki ugyancsak Batthyány 
Ádámhoz továbbította a kérésüket: „Gróf 
Czaky Lászlóné asszonyom őnagysága laki job-
bágyi jüvének hozzám, hogy nagságodnak írjak 
melletek azon Rábán levő rév felől, az ki falujok 
alatt vagyon. Minden földeik, rétjek ideátal va-
gyon az Rábán. Ha azon kelüt be vágattatom 
azon sajnálódnak pusztán köl hagyni az falut.” 

Ilyen körülmények között esett meg az aláb-
bi történet: 1647. június közepén a lakiaknak, 
a falu által felfogadott pásztor felügyelete alatt 
lévő marhái az Újrétben békésen legelésztek. 
Szénakaszálás ideje volt, a nyári forróságban a 
bögölyök is megtalálták a csordát. Az állatok 
egy ideig tűrték a rohamot, farkukkal csap-
kodták a bogarakat, de amikor tűrhetetlenné 
váltak a kínzó csípések, nekiiramodtak és 
átúsztak a Rábán, a folyó túlpartján, távolabb 
keresve menedéket a vérszívóktól. Igen ám, 
de beleszaladtak a Rába átjárhatatlanságára 
vigyázó, a folyó mentén strázsáló, vagy csak 
éppen arra kószáló németújvári hajdúkba, akik 
a vármegye tilalmát megszegő egész társaságot 
letartóztatták. A pásztor a csörötneki híd felé 
kerülve próbált a jószágok nyomába eredni, de 
a katonák őt is elkapták, és az egész kompániát 
Németújvárra terelték be. 

Hiába intézkedett több ízben is Krajnay 
Mátyás, a szentgotthárdi tiszttartó, „De (a 
németújváriak) semmikor megh nem akariak 
adny az barmot, hanem úgy Tartiák mind pász-
torostul, mintha szánt szándékkal hajtották volna 
által.” Ezért aztán a falu földesurához, Csáky 
Lászlóhoz fordult: „Az Nagyságodhoz Suplicalo 
(kérelemmel forduló) Magiar Laky Jobaginak 
ez elmult napokban harmicz barom Marhaiok 
szálladozképp által uszák az Rábán azon falunál 
lévő Rába keleten.” Leveléhez mellékelte a la-
kiak levelét is, amelyet ilyenformán címeztek: 
„Nagyságos és Kegyelmes Groff urunk Chaky 
Laszló ö Nagyságához Könyörgü Levelenk” Fa-
lubeli eleink eme eseten túl fölsorolták a köz-
elmúltbeli sérelmeiket is: „aligh meg két vagy 
harom hete mult el, hogy szegin polgarok hidon 
által mentenek túlso földeket szántanyi, azokat is 
mind a marhákkal együt elvitték. Úgy Nagyságos 

Krajnay Mátyás szentgotthárdi tiszttartó levele Csáky László grófhoz Aláírás a lakiak levelének alján
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Tehenesszekér a magyarlaki szőlőhegyen, mellette 
Sipos (Zsiga) József. (A kép csak illusztráció, de jól 
mutatja a tehenek szerepét a paraszti világban. Akár 
párszáz évvel korábban is készülhetett volna.)

és Kegyelmes urunk akár keleten, akár hidra me-
gyünk, mind egyaránt fogdossák, verik, fosztják 
minket, és chak azon vannak, hogy Nagyságod 
falui azok mind pusztán maraggyanak. Az mily 
dologh (hogy ha csak Nagyságod szerint essélünk 
nem lesz most) megh lesz, és az falut elhagiuk 
biszonyossan, mert nem gyözzük a sok huzast, 
vonyast, a mint tesznek. Töröknek és sok kóbor-
lóknak nem győzünk füzetnyi, Töröktül is pénzel 
kell megh szabaditanunk marhainkat menyit azok-
nak kell adnunk. Azon kívül Nagyságod maga se 
marad hátra, hanem szinte úgy mint tartozunk 
Nagyságodnak megh fizetünk, szántást, kapálást 
és egy szolgálattal szolgálunk Nagyságodnak.” A 
levelet szépen alá is írták: „Nagyságod szegin 
Jobágyi, Lakiak.” Arról, hogy Csáky László 
közbejárt-e, s ha igen, milyen eredménnyel, 

visszakapták-e a lakiak a harminc marhájukat, 
nem szólnak az iratok. 

Batthyány Ádám nagy úr volt, de a sógora, 
Csáky László gróf még nagyobb. Jól mutatja 
ezt egy másik levél, melyet egy másik ügy-
ben Batthyány Ádám másik nővére, Forgách 
Zsigmondné Batthyány Borbála küldött a 
bátyjának, és amiben szabad fordításban az áll, 
hogy Ádám úr csak ne nagyon okoskodjék, 
mert az ő keze (mármint Borbáláé) messzire 
elér, még Bécsbe is, és Ádám úr esetleg meg-
ütheti a bokáját, ha vonakodik visszaadni az 
elbitorolt jószágot. 

Ez alapján bízhatunk benne, hogy a lakiak 
kára is megtérült, és ez esetben az ügyük vég-
kimenetele jó irányba fordult.

Magyarics István

A Magyar Falu Program leg-
újabb felhívásának keretében 
több területen nyílt lehetőség 
pályázat benyújtására. A kiírás 
szerint egy település csak egy 
célterületre nyújthat be pályáza-
tot az alábbiak közül: óvoda fel-
újítás és bővítés, önkormányzati 
tulajdonú ingatlanok felújítása 
(művelődési ház vagy önkor-
mányzati hivatal), temetők inf-
rastrukturális fejlesztése, eszköz-
beszerzés, kommunális eszköz 

A Magyar Falu Program ke-
retében júniusban nyújtottunk 
be pályázatot a Rákóczi út fel 
nem újított szakaszára, vala-
mint a Petőfi út felújítására. 
Sikeres elbírálás esetén mind-
két útszakasz szilárd, aszfaltos 
burkolatot kap padkarende-
zéssel, valamint a Rákóczi út 
érintett szakaszán az árkolás is 
elvégzésre kerülne. 

A felújítás költsége közel 24 
millió forintot tenne ki. Bí-
zunk a pozitív elbírálásban.

Monek Dávid, 
polgármester

Óvodai udvar fejlesztésére pályázunk

Pályázatot nyújtott be az Önkormányzat 
belterületi utak felújítására 

beszerzés, falubusz beszerzés vagy 
óvodai játszóudvar fejlesztés.

Az elmúlt évek munkájának 
köszönhetően számos fejlesztés 
megtörtént már, így vannak cél-

területek, amik nem vonatkoz-
nak ránk. Az óvodánk 2023-as 
felújításakor sajnos az udvari já-
tékokat nem lehetett megújítani 
az akkori pályázatból, így az el-
maradásunkat pótolva a mostani 
programból szeretnénk néhány, 
több évtizede meglévő és azóta 
már elhasználódott játékot le-
cserélni a mai kor elvárásainak 
és előírásainak megfelelőre.

Bízunk benne, hogy a fel-
újított óvoda mellé egy hozzá 

méltó, megújult játszóudvar is 
hamarosan a gyerekek örömére 
szolgál majd.  

 Monek Dávid, polgármester
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2023. augusztus 5-én a hirtelen lezúduló 
nagy mennyiségű csapadék hatására a Rába 
megáradt. Ennek következtében a Petőfi 
út végén található árvízvédelmi depónia 
megsérült, a nagyvízi mederben lévő töltés 
alatt elhelyezkedő áteresz csappantyúja ká-
rosodott. Az Arany János és Rákóczi utak 
kereszteződésében található patakhíd mel-
lett, a rézsű falát kimosta a víz a patakmeder 
bal partján. 

A sikeres védekezést követően Vis Maior 
pályázatot nyújtott be az Önkormányzat a 
védekezés költségeinek finanszírozására, 
valamint az okozott károk helyreállítására. 
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisz-
térium által 8.805.000 forint támogatásban 
részesültünk. Az elmúlt időszakban a kü-
lönböző engedélyek beszerzését és egyez-
tetéseket követően kivitelezésre kerültek 
a munkálatok. 

Elkészültek az árvízvédelmi fejlesztések 

A patakhíd befolyó és kifolyó ágán me-
derkotrás történt, a kifolyó ág bal partján 
termésköves rézsűvédelem került kiépítésre. 
Az árvízvédelmi depónia a Petőfi út végén 
elbontásra került, mintegy 500 köbméter 
földből egy új, a korábbihoz képest dup-
la akkora szélességű és magasságú földmű 
épült. Új csappantyú került beépítésre a 
nagyvízi meder oldalán, valamint árko-

lási munkálatok is elvégzésre kerültek.
A beruházással a lakóingatlanokat és a 
vagyontárgyakat tudhatjuk még biztonsá-
gosabb körülmények között. A következő 
árvízkor – mert nem az a kérdés, hogy lesz, 
hanem az, hogy mikor – hatékonyabban 
tudjuk majd végezni az esetleges védekezési 
munkákat. 

Monek Dávid, polgármester

Április elején „Tavaszi szárnyalás” címmel tudósítottunk újságunk-
ban csapatunk remek tavaszi szerepléséről, amikor is a nyitóforduló 
veresége után zsinórban 5 győzelmet arattak fiaink a Vas vármegyei 
Labdarúgó Bajnokság III. osztályának Körmendi csoportjában, 
és a bajnokság szünetében még 9 pontos hátrányukat 4 pontra 
csökkentették az éllovas csapattal szemben. Vérmes reményeket 
táplálhatunk – írtuk akkor.

A vérmes reményeket pedig jócskán (túl)teljesítette a csapat a 
bajnokság végére. Április közepén ugyan egy számunkra szerencsét-
len öngóllal alulmaradtunk az egész tavasz folyamán bombaformát 
mutató (végül vereség nélkül záró) magyarszecsődi csapat ellenében, 
de aztán nem volt megállás. Következett egymás után 7 győzelem, 
letaroltunk mindenkit: alaposan visszavágtunk az őszi vereségért 
Oszkó-Győrvár csapatának (7:2), és olyan rangadókat hoztuk ma-
gabiztosan, mint a Rábagyarmat elleni idegenbeli (0:4), vagy a 
Szakonyfalu elleni itthoni (3:0).

Fényes bronzérem
Az utolsó forduló előtt felcsillant az ezüstérem megszerzésének 

reménye is, a már bajnok Szentgotthárd II. csapata mögött három 
alakulat is 65 ponttal állt, és közöttük Magyarlak volt a legelőke-
lőbb helyzetben a több győzelme miatt. Egy győzelem esetén biztos 
második helyezettek lehettünk volna. Sajnos a szezon végére több 
sérültünk is lett, és családi elfoglaltságok is hátráltatták edzőnket, 

A 2024/25-ös bajnokság végeredménye Magyarlak házi góllövőlista



192025. július

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ SPORT

Horváth Ferenc „Pötyit”, hogy a legerősebb összeállításban küld-
hesse pályára csapatát az utolsó összecsapásra. Az egész szezonban 
jó formát mutató Kondorfa ellen – a 7. percben sérülés miatti csere 
és a 24. percben egy kiállítás után – még így is versenyben volt 
csapatunk 78 percig, ám aztán az utolsó 10 percben már érvényesült 
az emberelőny és a frissesség, győzött a végül 5. helyre befutó hazai 
csapat. A három egyenlő pontszámú csapat közül Szakonyfalu is 
elvérzett – hazai pályán –, így végül dobogót ért az egész szezonban 
nyújtott kiváló magyarlaki teljesítmény.

Bronzérmes lett tehát csapatunk, bravúrosan megismételve az 
előző év eredményét, egyben a harmadik bronzérmet begyűjtve, ha 
az utolsó 5 évet nézzük. Dobogóra érni sem egyszerű, de megtartani 
ezt a szintet, igazán megsüvegelendő teljesítmény. 

Ám úgy érezzük, az idei teljesítmény jóval nagyobb értékkel bír, 
mint az előző évi, több szempontból is. Egyrészt idén tizenhat csa-
patos bajnokságban, tehát 30 mérkőzésen helytállva szereztük meg 
az érmet. Előző évben esélyünk sem volt feljebb végezni, a második 
helyezettől 16 ponttal voltunk leszakadva, az idei évben mindössze 
3-mal, ez a 3 pont is az utolsó forduló eredményeként alakult ki. A 
szoros tabella egyúttal azt is mutatja, hogy sokkal több erős csapat 
volt az idei évben a bajnokságban: ha a végső helyezéseket nézzük, 
akkor az első „szakadás” a csapatok között a 10. és a 11. helyezett 
közötti 12 pontos különbség, vagyis azt állapíthatjuk meg, hogy 
legalább 10 egyenlő képességű csapat versenyében kellett úgy 
helytállni, hogy a „kicsik” ellen sem szabadott pontot veszíteni, 
sem a „nagyok” ellen nem fért bele oda-vissza vereség.

A szezon előtt a szakvezetés által megfogalmazott cél – a dobogó 
– elérésre került tehát, dicséret ezért mindenkinek, játékosnak, 
edzőnek, vezetőknek, támogatóknak, szurkolóknak. E dicséret vissz-
hangzik az értékelésre felkért személyek megfogalmazásában is. 

Horváth Ferenc szakvezető az egész csapatot dicsérte a kiváló 
eredményért, ezért egyénileg külön nem emelt ki senkit. Kellő téli 
alapozás után tavaszra összeállt a csapat, kialakult egy erős kezdőcsa-
pat, bátran bevethető kispaddal. Nagy hátrányt sikerült ledolgozni a 
téli szünet után, ez is a csapat erejét mutatta, sok munka volt ebben, 
és szerencsére jöttek az eredmények, amiből lehetett bátorságot 
meríteni. Az elvárást – a dobogós helyezést – folyamatosan szem 
előtt tartották, egy-egy vereség, vagy gyengébb teljesítmény után 
leültek és átbeszélték azokat. Nem söpörték szőnyeg alá a problé-
mákat, ha volt is vita olykor-olykor, mindenki beállt a sorba, és a 
csapat érdekét tartotta elsődlegesnek ezek után is. Félig viccesen 
(vagy csak nekem tűnt annak? – a szerk.) említette meg Pötyi, 
hogy ő előzetesen 38 pontot tervezett tavaszra, amiből „csak” 36 
jött össze, ez is mutatja, hogy magasra emelte azt a bizonyos lécet. 

Azt sajnálta, hogy néhány magyarlaki fiatal nagyobb edzéslátoga-
tással és meccsszerepléssel is előrukkolhatott volna, bár az is igaz, 
hogy több alkalommal az eredményesség előtérbe helyezése miatt 
kevesebb cseréhez folyamodott ő maga is. Kiemelte és megköszönte 
Feri, Gergely és András munkáját, akik a csapat körül mindent 
megtettek, elintéztek, igazi motorjai ők – a háttérből is – a sportkör 
zökkenőmentes működésének.  Örömét fejezte ki amiatt is, hogy 
láthatóan megnőtt az érdeklődés a csapat iránt, többen látogatnak 
ki a meccsekre és szurkolnak becsülettel, akár idegenbe is elkísérik 
a csapatot, és közöttük sok fiatal, gyerek is látható, remélhetően 
szereplésükkel kedvet csinálnak a focihoz Magyarlakon.

Póczik Bence csapatkapitány is elsőként a csapat minden tag-
jának gratulált az idényben elért eredményhez. Majd így értékelt: 
„A bronzérem ellenére is úgy gondolom, hogy akár több is lehetett 
volna még ebben, ha nem ragadunk be ősszel. Sajnos nem várt 
pontvesztések csúsztak be papíron gyengébb ellenfelek ellen, ami 
miatt nagy hátrányba kerültünk az élmezőnyhöz képest. Tavasszal 
viszont egy jó felkészülésnek köszönhetően, mindössze 3 vereséget 
szenvedve sikerült felzárkózni úgy, hogy az utolsó fordulóban elért 
esetleges győzelemmel másodikak lehettünk volna. Tavasszal a csapat 
játéka is összeállt, a győzelmeink nagyrészét domináns játékkal, nagy 
gólkülönbséggel értük el, olykor-olykor mondhatni közönségünket 
szórakoztatva. Szeretném a csapat nevében megköszönni edzőnk, 
Horváth Ferenc, Pötyi bácsi munkáját, köszönünk mindent, amit 
a csapatért tett! Végül szeretnék gyors felépülést és mielőbbi vissza-
térést kívánni a sérültjeinknek! Jövő szezonban próbálunk még erre 
is rátenni egy lapáttal, hátha sikerül még ennél is jobb eredményt 
elérni. Hajrá Magyarlak!”

Kukor Gergely a csapat ügyeinek intézője már leginkább előre 
tekintett, ő is bizakodó a jövő évi hasonló jó szereplésben, annak 
ellenére, hogy az edzőkérdést meg kell oldani. A csapat nagyrésze 
egyben marad várhatóan, érkezőkről, távozókról egyelőre nem tud 
beszámolni. Sajnos Roli és Ádám felépülése még hosszabb időt fog 
igénybe venni, a szezon első részében nélkülük kell helytállni. Bírják 
az Önkormányzat – a polgármester – ígéretét a támogatásra, a sok 
várható – de egyelőre még nem közzétett – változás mellett is teszik 
a dolgukat, elkezdték már a sportorvosi igazolások szervezését.

Mi, szurkolók örömmel csatlakozunk ezekhez a biztató szavakhoz, 
ismételten köszönjük, hogy jól szereplő és szerethető csapata van 
falunknak, hálásak vagyunk azok irányába, akik ezt a közösséget 
összefogják és sokunk örömére teszik bele önzetlen munkájukat 
évről évre.

Igazán megérdemli hát a nagybetűs CSAPAT, biztassuk őket az 
új szezonban is: 1-2-3 Hajrá Lak! Frigy József

Magyarlak-Szakonyfalu 3:0 – május 4-én Magyarlak-Szakonyfalu 3:0 – magabiztos siker a közvetlen rivális ellen



KIS KATEKIZMUS
„HISZEK” – „HISZÜNK”
Amikor megvalljuk hitünket, a „Hiszek” vagy „Hiszünk” szóval 
kezdjük. … A hit az ember válasza Istennek, aki kinyilatkoztatja 
és neki ajándékozza önmagát, és nagyon bőséges világosságot ad az 
élete végső értelmét kereső embernek.
 (Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 26.)

ÁGDARÁLÁSÁGDARÁLÁS

Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK, NYESEDÉKEK, • ÁGAK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK DARÁLÁSA BOKROK DARÁLÁSA 

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 

06 30 387 762706 30 387 7627

TÖKMAGOLAJ
ELADÓ 
őstermelőtől

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, 

Kossuth L. út 35.)

ANYAKÖNYVI HÍREK
HALÁLOZÁS:
Cséve József,
id. Monek Ferencné, szül. Mezei Ilona,
Magyar Miklós Csabáné, szül. Báger Terézia,
Klement Ferenc.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Lejlandi tuja, dánika, kobold, 
columnális glauka, babér, babér megy, 

kúszó, terülő tuja.
Mesics László  06 30 387-7627

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

INTERNET

TUJÁK ELADÓK! TUJÁK ELADÓK! 

ÉGETÉS MENTES 
NYÁRI HÓNAPOK 

Az eltelt nyári hetek tapasztalata, valamint 
a lakossági panaszok alapján felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy a 16/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet szerint,

 az ingatlanon keletkező kerti hulladék égetése szerdán, 
8-18 óra közötti időszakban megengedett, 

kivéve június, július és augusztus hónapokban 
– tehát a megjelölt időszakban TILOS ilyen jellegű 

tevékenységet folytatni! 
A hatóságilag elrendelt tűzgyújtási tilalom 

mindenkire nézve kötelező, 
ezért kérjük a lakosságot a rendelet betartására. 

Magyarlak Község Önkormányzata

Kis kocka 

SZALMABÁLA 
ELADÓ!
Mesics László 

06 30 22 15 047


